О профилактике коклюша
Уважаемые родители!
     На территории Челябинской области отмечается рост заболеваемости коклюшем по сравнению с периодом 2020–2022 годов. Причинам роста заболеваемости являются наличие лиц, не обладающих иммунитетом, в том числе непривитых и (или) несвоевременно вакцинированных, детей с постпрививочным иммунитетом, а также активное выявление случаев заболевания, чему способствует высокая настороженность медицинских работников, широкое применение метода ПЦР и лабораторное обследование контактных лиц в очаге независимо от наличия клинических признаков коклюшной инфекции.
В соответствии с предписанием  Главного санитарного врача по Челябинской области «О дополнительных противоэпидемических мероприятиях по недопущению распространения коклюша на территории Челябинской области» Управление образования Чесменского района рекомендует:
- обеспечить проведение противоэпидемических мероприятий по недопущению распространения коклюша при регистрации случаев в общеобразовательных организациях,  в том числе отстранение от посещения кашляющих обучающихся (воспитанников), в соответствии с требованиями, обозначенными в разделе XXXVII. Профилактика коклюша санитарных правил и норм СанПиН 3.3686-21 «Санитарно-эпидемиологические требования по профилактике инфекционных болезней», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28.01.2021 № 4;
- во взаимодействии с медицинскими работниками обеспечить контроль по соблюдению сроков иммунизации против коклюша обучающихся (воспитанников) и работников дошкольных и общеобразовательных организаций,
- организовать среди обучающихся (воспитанников), педагогических работников, родителей (законных представителей) информационно-разъяснительную работу о мерах профилактики коклюша (возможно использование материалов Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека:
https://xn--80aqooi4b.xn--p1acf/prevention/o-vaktsinatsii-protiv-grippa-v-voprosakh-i-otvetakh11/?sphrase_id=4381;

https://cgon.rospotrebnadzor.ru/naseleniyu/infektsionnye-i-parazitarnye-zabolevaniya/infektsii-ot-a-do-ya/profilaktika-koklyusha/).
 

