«ИКаРёнок без границ»

«ИКаРёнок без границ» - это конкурс технической направленности для детей с ограниченными возможностями здоровья. Тематика конкурса нового сезона – «Профессии добра».
Какие же профессии могут творить добро, нести милосердие и любовь в мир? Какие качества необходимы человеку, выбравшему для себя нелегкий путь – нести добро, любовь, сострадание, веру и надежду людям?
На конкурс необходимо было предоставить видеоматериал творческого продукта,  сконструированного из любого вида конструктора с возможным использованием дополнительного материала.
В данном конкурсе приняла участие ученица 2 класса Чесменской школы № 1 – Брюханова Елизавета.  Ее проект назывался: «Помощь людям – это призвание». Помогать людям, отдавая всю свою заботу, любовь, а иногда жертвуя своим здоровьем и даже жизнью, сможет не каждый человек.
[bookmark: _GoBack]В зависимости от специфики разделяют профессии, связанные с помощью людям: спасатель МЧС, врач, социальный работник, психолог, священник и др. Каждый человек по разному относится к данным специалистам, кто-то им доверяет, а кто-то нет. Но в самый трудный час на помощь приходят именно они.
Поздравляем Лизу с победой в конкурсе!




